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2014年南通市中考物理答案
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触面积、3.3、加速、大于

12．具有惯性、发生改变、力的作用是相互的、压强

13．1.0×107、大、1.38×1012、2、8×104

14．零刻度线、cba、
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（1）提升重物做的有用功为：[image: image8.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)
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（2）滑轮组的机械效率
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（3）
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19．（1）小灯泡正常发光时，1min内消耗的电能
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（2）电阻与灯泡并联，电源电压为6V，灯泡正常发光时，通过的电流
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通过电阻的电流
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值电阻的阻值
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断开开关S1和S3，闭合开关S2，电阻与灯泡串联，灯泡仍正常发光，此[image: image19.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




时电路中的电流I2=0.2A，电阻两端的电压
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电路的总功率
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20．（1）不能   电路中的电流小于电流表的分度值

（2）①如图所示
[image: image22]；②0.40；③152；④大于

21．（1）81.5（81.3～81.7）

（2）C

（3）灯泡a的深度
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（4）如图所示   v=0.75u（m）
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22．（1）2.58×103；2.0×106（2）2.27；1.67（3）C（4）8.64×103；5.76（5）30%～90%；不均匀
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